



Председатель СК России встретился с военнослужащими, проходящими лечение в Главном военном клиническом госпитале имени Н.Н. Бурденко



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин посетил Главный военный клинический госпиталь имени академика Н.Н. Бурденко Министерства обороны РФ. В мероприятии приняли участие: руководитель управления воспитательной работы СК России Герой России Сергей Васильевич Петров, руководитель Культурного центра СК России Мария Дмитриевна Краснопева, представители госпиталя.

Развитие Главного военного клинического госпиталя имени академика Н.Н. Бурденко неразрывно связано с историей нашей страны и ее Вооруженных сил. Это первое государственное лечебное и медицинское образовательное учреждение, откуда берет начало история больничного и военно-госпитального дела нашего государства. Сегодня военный госпиталь – это мощное многопрофильное учреждение, в котором трудятся 22 профессора,



312 докторов и кандидатов медицинских наук.

Сейчас в его стенах проходят лечение военнослужащие Вооруженных сил России, принимавшие участие в специальной военной операции. Александр Иванович Бастрыкин пообщался бойцами и наградил их ведомственными медалями «Доблесть и отвага». Он пожелал военнослужащим скорейшего выздоровления, отметив важность их подвига для защиты Родины и ее интересов, выразив уверенность в скорейшей победе России над преступным киевским режимом. Глава ведомства также задал военнослужащим вопросы о том, какая помощь им необходима.

А.И. Бастрыкин поблагодарил руководство и врачей госпиталя, которые оказывают квалифицированную медицинскую помощь пациентам. Им были вручены ведомственные медали «За высокую гражданственность». Глава СК России поздравил всех с наступающим Новым годом, отметив героизм врачей, которые во время вооруженных конфликтов всегда одними из первых оказываются там, где нужна их профессиональная помощь. В беседе с врачами А.И. Бастрыкин также рассказал о работе следователей СК России в зоне специальной военной операции по расследованию преступлений нацистов. В завершение встречи студенты ведомственной Московской академии СК России во взаимодействии с Культурным центром подготовили для пациентов и сотрудников концертную программу. Они исполнили для зрителей патриотические песни и прочитали стихотворения, тем самым еще раз поблагодарив мужественных солдат и офицеров российской армии за их героизм и самоотверженность.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1748339>